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U S N E S E N Í

             Okresní soud v Lounech    r o z h o d l    ve věci projednání dědictví po Michalu Bajcurovi, narozeném 22.11.1930, r.č. 30.11.22/714, posl. bytem Blšany u Loun čp. 94, zemřelém dne 11.5.2005 - bez zanechání závěti

t a k t o :

I. Pozůstalou dceru Lenku Krausovou, narozenou 18.9.1958, která je neznámého pobytu,   u v ě d o m u j e ,  že lze míti za to, že je dědičkou ze zákona I. dědické skupiny.

II. Zároveň soud tuto dědičku uvědomuje, že může v zákonné lhůtě jednoho měsíce ode dne, kdy toto usnesení bylo vyhlášeno i doručeno, dědictví odmítnout. Nebude-li v této lhůtě učiněno výslovné prohlášení soudu písemně nebo ústně do protokolu, zda dědic dědictví odmítá nebo neodmítá, bude se míti zato, že zůstavitel žádného takového dědice nezanechal. Prohlášení dědice, že dědictví odmítá, nebo že ho neodmítá, je neodvolatelné, opatrovník neznámého dědice nemůže takové prohlášení učinit.

O d ů v o d n ě n í :

Zůstavitel zemřel bez zanechání závěti. 

Jako dědici ze zákona I. dědické skupiny přicházejí v úvahu pozůstalá manželka Emilie Bajcurová, pozůstalý syn Petr Bajcura a pozůstalá dcera Lenka Krausová.

Pozůstalá dcera Lenka Krausová je neznámého pobytu. Vzhledem k tomu, že se na adrese Chomutov, Hutnická 5295, kde je dle sdělení Městského úřadu Chomutov, dopravně správního odboru a Ministerstva vnitra ČR, odboru správních činností, oddělení evidence obyvatel a rodných čísel hlášena k trvalému pobytu, nezdržuje, její současný pobyt nelze zjistit.

Ve smyslu ustanovení § 29 občanského zákoníku a § 29 odst. 3 o.s.ř. dědičce neznámého pobytu k ochraně jejích práv a zájmů v tomto dědickém řízení soud ustanovil opatrovníka. Poté soud dědičku neznámého pobytu vyrozuměl o jejím dědickém právu                  a vyzval ji, aby se ve stanovené lhůtě přihlásila soudu tak, jak je uvedeno ve výroku.

P o u č e n í :   Proti tomuto usnesení lze podat odvolání do 15 dnů ode dne doručení jeho 

 písemného vyhotovení ke Krajskému soudu v Ústí nad Labem 

 prostřednictvím podepsaného soudu.

 Usnesení bude vykonatelné nabytím právní moci.



 V Lounech dne  1. prosince 2006

Za správnost vyhotovení:



  
    
    Jitka Benešová, v.r.

Davidová







    soudní tajemnice

