Ředitelka Dětského domova, Planá, Bezdružická 274, 348 15 Planá
Č.j.:19/2008/SŘ - 3                                                               V Plané dne 2. 10. 2008                   
U S N E S E N Í

Ředitelka Dětského domova, Planá, rozhodla v souladu s § 32 odst. 5 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů (dále jen správní řád),  
takto:


Podle § 32 odst. 2 písm. d) správního řádu, se opatrovníkem pana Štefana Dudy nar. 2. 8. 1968  t. č. neznámého pobytu pro řízení ve věci stanovení příspěvku na úhradu péče poskytované nezl. Vilmě Kučové nar. 10. 8. 1993 v zařízení Dětský domov, Planá
ustanovuje
paní Vilma Dudová nar. 11. 5. 1949, bytem Klatovy, Komenského 139.
Odůvodnění:

Nezl. Vilma Kučová nar. 10. 8. 1993 byla přijata do Dětského domova, Planá dne 21. 1. 2004 a její otec Štefan Duda nar. 2. 8. 1968 je povinen hradit dětskému domovu příspěvek na úhradu péče, která je jeho nezletilé dceři  poskytována. 
Pobyt p. Dudy není v současné době znám a nepodařilo se jej žádným způsobem zjistit. Dle dostupných informací se jmenovaný naposledy zdržoval na adrese Cheb, U Stadionu 16, odkud se odstěhoval. 
Pokud není pobyt účastníka řízení znám, ustanoví správní orgán opatrovníka, který bude účastníka neznámého pobytu v průběhu správního řízení zastupovat. 
Úkolem opatrovníka je zastupovat účastníka řízení, jemuž byl ustanoven, a to ve správním řízení, pro které byl ustanoven. 
Poučení o opravném prostředku:

Proti tomuto usnesení se lze podle § 76 odst. 5 správního řádu odvolat do 15 dnů ode dne jeho doručení ke Krajskému úřadu Plzeňského kraje, a to prostřednictvím ředitelky Dětského domova, Planá. Podle § 76 odst. 5 správního řádu odvolání nemá odkladný účinek.

                                                      Mgr. Jitka Tvarogová  
ředitelka DD Planá 
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