Usnesení
Ředitelka Dětského domova, Planá
Č.j.: 6/2007/SŘ -2                                                                           V Plané  dne 2. 3. 2007 
U S N E S E N Í

Ředitelka Dětského domova, Planá  podle § 64 odst. 3  zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů

p ř e r u š u j e 
řízení ve věci uložení povinnosti uhradit příspěvek na úhradu péče poskytované nezletilému Michaelu Čurejovi nar. 7. 6. 2000 v zařízení Dětský domov, Planá. 
O d ů v o d n ě n í:

Dne 9. 2. 2007 zahájila ředitelka Dětského domova, Planá  správní řízení ve věci stanovení příspěvku na úhradu péče poskytované nezl. Michelu Čurejovi nar. 7. 6. 2000. Z důvodu neznámého pobytu účastníka řízení – otce nezl. Michaela-  Fridricha Heinricha Betzera nar. 11. 9. 1940 se správní řízení přerušuje. Řízení se přerušuje pouze pro stanovení příspěvku na úhradu péče otci nezletilého. Správní řízení ve věci stanovení příspěvku matce Ivetě Čurejové  nar. 22. 4. 1975 řádně pokračuje, neboť pobyt matky je znám a rodiče dítěte nejsou manželé ani nežijí ve společné domácnosti. 
Po dobu přerušení řízení neběží lhůty stanovené zákonem č. 500/2004 Sb., právní řád, ve znění pozdějších předpisů.  V řízení pokračováno jakmile pominou překážky, pro které bylo řízení přerušeno.

Poučení o opravném prostředku:
Proti tomuto usnesení se lze podle § 76 odst. 5 správního řádu odvolat do 15 dnů ode dne jeho doručení ke Krajskému úřadu Plzeňského kraje, a to prostřednictvím ředitelky Dětského domova, Planá. Podle § 76 odst. 5 správního řádu odvolání nemá odkladný účinek.
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