AKTUÁLNÍ INFORMACE K OBNOVENÍ PROVOZU ZŠ a MŠ Kněždub
•Výuka na ZŠ a MŠ Kněždub začíná v pondělí 25. 5. 2020. Výuky se mohou zúčastnit všechny děti bez infekčních příznaků. Pokud dítě žije ve společné domácnosti s rizikovou osobou (viz Čestné prohlášení zde), je na zvážení rodičů, zda dítě pošlou do školy a školky. Čestné prohlášení přinesou děti vyplněné a podepsané v den nástupu do školy a školky.  Čestné prohlášení si také můžete vyzvednout každé pondělí v ZŠ od 8:00 do 12:00.

•První Svaté Přijímání je přesunuto na neděli 20. 9. 2020. Více informací naleznete zde.

•Zápis do MŠ se uskuteční ve středu 6. 5. 2020 od 10:00 do 12:00. V této době si v MŠ můžete vyzvednout Evidenční list k zápisu, Žádost o přijetí dítěte do MŠ a Potvrzení o řádném očkování. Je také možnost si formuláře k zápisu stáhnout v sekci "Pro rodiče" . Vyplněné formuláře vhoďte do poštovní schránky na ZŠ do pátku 29. 5. 2020.

•Upozornění - Úřední den v ZŠ a MŠ je každé pondělí od 8:00 do 12:00. Rodiče si mohou vyzvednout formuláře v základní škole (platí i pro rodiče dětí z MŠ). V případě dotazů volejte na číslo 739 334 196 nebo pište na email zsknezdub@centrum.cz.

•Provoz školní jídelny včetně vaření obědů pro důchodce bude obnoven od pondělí 25.5. 2020. 
•Žádosti o ošetřovné si můžete vyzvednout ve škole a školce v době od 8:00 do 12:00.

•Z důvodu onemocnění COVID-19 se ruší:​

◦plavání do odvolání

◦o ostatních akcích jako třídní schůzky, zápis dětí do ZŠ aj. budeme průběžně podávat informace
Žádáme rodiče a žáky, aby se věnovali domácí výuce. V této souvislosti sledujte webovou komunikaci - složka Samostudium, kde vám budou vyučující posílat pokyny k domácí výuce.
