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Oznámení zahájení spojeného územního a stavebního řízení a pozvání k ústnímu jednání

         Manželé Lubomír Vařecha, nar.7.9.1978 a Kateřina Vařechová, nar.2.2.1979 bytem Hroznová Lhota č.p.348 podali dne 30.1.2008 žádost o umístění stavby a žádost o stavební povolení na stavbu „Rodinný dům o 1.b.j. v obci Kněždub“ včetně přípojek vodovodu, elektro NN, plynovodu, dešťové kanalizace, splaškové kanalizace do jímky, zpevněných ploch a oplocení na pozemcích parc.č.3013/69 a parc.č.3013/22 v katastrálním území Kněždub.
Městský úřad Veselí nad Moravou, jako stavební úřad příslušný podle ustanovení § 13 odst. 1 písm. g) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), usnesením ze dne 11.2.2008 rozhodl podle § 78 odst.1 stavebního zákona o spojení výše uvedeného územního a stavebního řízení. S jeho obsahem a odůvodněním se mohou účastníci řízení seznámit nahlédnutím do spisu.

I. Stavební úřad oznamuje, v souladu s ustanovením § 87 odst.1  stavebního zákona, účastníkům dle § 85 stavebního zákona zahájení územního řízení a nařizuje k projednání předložené žádosti na umístění stavby veřejné ústní jednání na den
13.3.2008 (čtvrtek) v 10.00 hodin 

sraz účastníků řízení na stavebním úřadě, dveře č. 506, přízemí.
II. a současně oznamuje, v souladu s ustanovením § 112 odst.1 stavebního zákona, účastníkům dle § 109 stavebního zákona a dotčeným orgánům zahájení stavebního řízení. Učastníci stavebního řízení a dotčené orgány mohou uplatnit své námitky a závazná stanoviska do 20 dnů, ode dne doručení tohoto oznámení, jinak k nim nebude přihlédnuto.
Po uplynutí lhůty k podání námitek, ve smyslu stavebního zákona, mohou účastníci řízení, podle § 36 odst.3 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, nahlédnout do podkladů a vyjádřit se k úplným podkladům pro rozhodnutí do 3 dnů, ode dne ústního jednání spojeného s místním šetřením. Po těchto lhůtách stavební úřad ve věci rozhodne.

· Dotčené orgány a účastníci řízení mohou závazná stanoviska, námitky a připomínky, popřípadě důkazy, uplatnit nejpozději při  ústním jednání, jinak k nim nebude přihlédnuto. Zástupci veřejnosti nemají právo nijak zasahovat do řízení či podávat námitky, mají však právo se zúčastnit veřejného ústního jednání a případně podávat připomínky k danému záměru. Účastníci řízení mohou nahlížet do podkladů rozhodnutí v kanc. č. 506 Městského úřadu Veselí nad Moravou, tř. Masarykova 119, ve dnech Po,St  8.00-17.00, Út,Čt 8.00-12.00 a Pá 8.00-14.00. Nechá-li se některý z účastníků zastupovat, předloží jeho zástupce písemnou plnou moc. 
· Ve smyslu ust. § 36 zákona č. 500/2004 Sb. správní řád, jsou účastníci řízení oprávněni navrhovat důkazy, činit jiné návrhy a vyjadřovat v řízení svá stanoviska (přičemž na podporu svých tvrzení jsou povinni označit důkazy - viz ust. § 52 správního řádu).  K novým skutečnostem a k návrhům účastníků na provedení nových důkazů, které budou případně uplatněny až v odvolání nebo v průběhu odvolacího řízení, se přihlédne jen tehdy, půjde-li o takové skutečnosti nebo důkazy, které účastník nemohl uplatnit dříve (viz ust. § 82 odst. 4 správního řádu).
· Žadatelé zajistí, aby informace o jejich záměru, a o tom, že podali žádost o vydání územního rozhodnutí, bezodkladně po nařízení veřejného ústního jednání byla vyvěšena na veřejně přístupném místě u stavebního pozemku, na němž se má stavba uskutečnit a to do doby ústního jednání. Součástí informace o záměru v území a o podání žádosti o vydání územního rozhodnutí obsahuje:

a) identifikační údaje o žadateli podle § 37 odst. 2 správního řádu, (tj. jméno, příjmení, datum narození a místo trvalého pobytu žadatelů)

b) předmět územního řízení s jeho stručnou charakteristikou,

c) parcelní čísla dotčených pozemků,

d) údaj, zda předmět územního řízení vyžaduje posouzení vlivu na životní prostředí,

e) místo a čas veřejného ústního jednání, případně spojeného s místním šetřením,

f) upozornění, že námitky, závazná stanoviska a připomínky mohou účastníci řízení, dotčené orgány a jiné osoby uplatnit nejpozději při veřejném ústním jednání, jinak že se k nim nepřihlíží.

         Součástí informace je grafické vyjádření záměru, které tvoří situační výkres předmětu územního řízení a jeho vazeb a účinků na okolí, zejména vzdálenosti od sousedních pozemků a staveb na nich, případně též znázornění vzhledu záměru. Pokud by žadatelé uvedené povinnosti nesplnili, stavební úřad by byl nucen nařídit opakované veřejné ústní jednání.

                                                                                      Ing.Bc.  Petr Michna, v.r.

                                                                           vedoucí odboru životního prostředí

                                                                                                       a stavebního úřadu
Za správnost vyhotovení: Vít Břečka
Toto oznámení pro účastníky územního řízení dle § 85 odst.2 SZ musí být vyvěšeno na úřední desce po dobu 15 dnů.
Vyvěšeno dne:                                                                                           Sňato dne:
I. Účastníci územního řízení dle § 85 odst.1 SZ - obdrží do vlastních rukou:
1. Lubomír Vařecha, Hroznová Lhota č.p.348

2. Kareřina Vařechová, Hroznová Lhota č.p.348 

3. Obec Kněždub
4. AOPK, Správa CHKO Bílé Karpaty, Nádražní 318, Luhačovice
II. Účastníci stavebního řízení dle § 109 SZ - obdrží do vlastních rukou :
1. Lubomír Vařecha, Hroznová Lhota č.p.348

2. Kareřina Vařechová, Hroznová Lhota č.p.348
3. Petr Maňák, Blatnice pod Svatým Antonínkem č.p.742

4. Marcela Maňáková, Blatnice pod Svatým Antonínkem č.p.742

5. Josef Ondruš, Na Dílech č.p.432, Dubňany 

6. Obec Kněždub
7. AOPK, Správa CHKO Bílé Karpaty, Nádražní 318, Luhačovice
8. E.ON Česká republika, a.s. České Budějovice, prac. Hodonín

9. Telefónica O2 Czech Republic, a.s., Praha

10. Jihomoravská plynárenská, a.s., Plynárenská 499/1 Brno
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