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	Městský úřad Veselí nad Moravou

 tř. Masarykova 119
PSČ 698 13

Odbor životní prostředí a stavební úřad


Č.j.: ŽP/447/2007





           Veselí nad Moravou 21.5.2007
Vyřizuje: Ing.Rolenc Josef 
tel.: 518 670 246,  fax 518 670 244,  e-mail: rolenc@veseli-nad-moravou.cz
Prodloužení platnosti povolení k odběru podzemních vod. 

VEŘEJNÁ VYHLÁŠKA,
OZNÁMENÍ   O   ZAHÁJENÍ   VODOPRÁVNÍHO ŘÍZENÍ,   POZVÁNKA


Městský úřad Veselí nad Moravou, odbor životní prostředí a stavební úřad, tř. Masarykova 119, 698 13 Veselí nad Moravou, jako věcně a místně příslušný vodoprávní úřad  na podkladě ustanovení §§ 106 a 104, odst. 2, písm. c), zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen vodní zákon), obdržel dne 10.5.2007 od  žadatele, právnické osoby Pozemní stavitelství Hodonín, spol. s r.o., Rodinova 2, Hodonín, IČO 15529908, OKEČ 452100, žádost ze dne 28.3.2007 doručenou 10.5.2007, č.j. ŽP/447/2007, o prodloužení platnosti povolení k nakládání s vodami na pozemku p.č. 5350/1, druh pozemku - ostatní plocha, způsob využití - jiná plocha, v k.ú. Kněždub, v rekreační oblasti Lučina, v okrese Hodonín, v Jihomoravském kraji v HGR 322 - Flyšové sedimenty v povodí Moravy, v čhp. 4-13-02-058, ve 285 m n.m., v 17 ř. km vodního toku Radějovka, k odběru podzemních vod ze stávající studny v množství 10 m3/měs., 120 m3/rok pro potřebu rekreačního střediska.

K projednání předmětné záležitosti  Městský úřad Veselí nad Moravou, odbor životní prostředí a stavební úřad, jako příslušný vodoprávní úřad, nařizuje na podkladě ust. §§ 47,49  zákona č. 500/2004 Sb. správní řád, ve znění zákona č. 413/2005 Sb. (dále jen správní řád),  a podle ust. § 115 vodního zákona, ústní jednání spojené s místním šetřením,

na den 12.6.2007 
tj. úterý, se srazem účastníků jednání téhož dne v 8,00 hodin v kanceláři OÚ Kněždub, Kněždub č.p. 140

Ve smyslu ust. § 36 správního řádu, jsou účastníci řízení oprávněni navrhovat důkazy, činit jiné návrhy, vyjadřovat v řízení svá stanoviska a vyjádřit se k podkladům rozhodnutí (přičemž na podporu svých tvrzení jsou povinni označit důkazy - viz ust. § 52 správního řádu), ve lhůtě nejpozději do skončení ústního jednání. Na námitky, které nebudou sděleny nejpozději do konce ústního jednání, se nebere zřetel (viz ust. § 115 odst. 8 vodního zákona). V téže lhůtě se vyjádří i dotčené správní orgány a právnické osoby. Účastníci řízení mají právo nahlížet do spisu u zdejšího úřadu, ve smyslu ust. § 38 správního řádu. Účastníci řízení a jejich zástupci, za účelem prokázání totožnosti, budou na výzvu úřední osoby povinni předložit občanský průkaz nebo cestovní pas (viz ust. § 36, odst. 4 správního řádu).

            Tato veřejná vyhláška, oznámení o zahájení vodoprávního řízení a pozvání k ústnímu jednání bude doručeno účastníkům řízení do vlastních rukou nejméně 8 dnů přede dnem konání ústního jednání ve smyslu ust. § 115, odst. 8 vodního zákona a současně bude vyvěšena na úřední desce MěÚ Veselí nad Moravou (viz ust. § 115 odst. 8 vodního zákona a ust. § 47 odst. 3 správního řádu), a to i způsobem umožňujícím dálkový přístup (viz ust. § 25 odst. 2 a 3 správního řádu a ust. § 115 odst. 8 vodního zákona).

Jako účastník řízení máte v řízení zejména 

právo: 

· pokud, prohlásíte, že  neovládáte jazyk,  jímž se  vede jednání, máte právo na tlumočníka zapsaného v seznamu tlumočníků, kterého si obstaráte na své náklady (§ 16 odst. 3 správního řádu)

· pokud jste občan České republiky příslušející k národnostní menšině, která tradičně  a dlouhodobě žije na  území České republiky, máte před  správním orgánem  právo činit  podání a  jednat v jazyce své národnostní  menšiny (§ 16 odst. 4 správního řádu)

· zvolit si zmocněnce; zmocnění k zastoupení  se prokazuje písemnou plnou mocí,  kterou lze udělit i ústně do protokolu; v  téže věci můžete  mít k současně  pouze jednoho zmocněnce (§ 33 odst. 1 správního řádu)

· navrhovat důkazy  a činit jiné návrhy  po celou dobu řízení  až do vydání rozhodnutí;  přičemž správní orgán může  usnesením prohlásit, dokdy mohou účastníci činit své návrhy (§ 36 odst. 1 správního řádu)
· vyjádřit  v řízení své  stanovisko (§ 36 odst. 2 správního řádu)

· před vydáním rozhodnutí  ve věci  vyjádřit se  k podkladům rozhodnutí (§ 36 odst. 3 správního řádu)
· nahlížet do spisu (§ 38 odst. 1 správního řádu)
· činit si výpisy a právo  na to, aby správní orgán  pořídil kopie spisu nebo jeho části (§ 38 odst. 4 správního řádu)
· aby správní orgán i bez návrhu zjistil všechny rozhodné skutečnosti svědčící ve Váš prospěch i v neprospěch (§ 50 odst.3 správního řád)
· na oznámení rozhodnutí  (§ 72 správního řádu) 

povinnost: 

· předložit na výzvu oprávněné úřední  osoby průkaz totožnosti (§ 36 odst. 4 správního řádu)
· poskytovat správnímu orgánu veškerou potřebnou součinnost při opatřování podkladů  pro vydání rozhodnutí (§ 50 odst. 2 správního řádu)
· označit  důkazy  na  podporu  svých tvrzení (§ 52 správního řádu)
Účastníci řízení se tímto současně vyrozumívají, že pokud se k nařízenému ústnímu jednání nedostaví, proběhne ústní jednání i bez jejich přítomnosti. 
Žádost je vyložena  na  odboru  životní   prostředí a stavební úřad   MěÚ  Veselí  nad   Moravou (I. patro, dveře č. 605), ve dnech pondělí a středa v době od 8:00 – 17:00 hod., úterý – čtvrtek v době 8:00 – 12:00 hodin, v pátek v době 8:00 – 14:00 hodin, kde lze do  stanoveného termínu, tj. do 12.6.2007,  do ní nahlédnout, vznést návrhy, stanoviska a námitky. Po uplynutí této lhůty k podání návrhů, stanovisek a námitek účastníků řízení, mohou účastníci řízení nahlédnout do úplných podkladů pro rozhodnutí u zdejšího úřadu a vyjádřit se  před vydáním rozhodnutí k úplným podkladům pro rozhodnutí, ve smyslu ust. § 36, odst.3 správního řádu, a to v další konečné lhůtě do 3 dnů po dnu konání ústního jednání.  Po uplynutí uvedených lhůt zdejší vodoprávní úřad ve věci žádosti rozhodne.

Vyvěšeno dne 

Sňato dne 

                                    


         Vedoucí odboru životní prostředí a stavební úřad 
                                                                                              Ing.Bc. Petr Michna









            v.r.
Za správnost vyhotovení Ing. Rolenc Josef
Příloha situace
Obdrží do vlastních rukou 

a) účastníci řízení:

1. Pozemní stavitelství Hodonín, spol. s r.o., Rodinova 2, Hodonín
2. Obec Kněždub  s žádostí o vyvěšění veř.vyhlášky na Úřední desce OÚ Kněždub
3. Krajská hygienická stanice Jm kraje, územní pracoviště 695 27 Hodonín, Plucárna 1a
b) dotčené orgány státní správy a ostatní:

4.  Lesy ČR, a.s., Správa toků-oblast povodí Moravy se sídlem ve Vsetíně, detašované   

     prac. Luhačovice, Uherskobrodská 81, 763 26 Luhačovice

5.   Povodí Moravy s.p. Dřevařská 11, 601 75 Brno
      6.   Spis.

