Česká pošta - chytrá podatelna pro Úřad práce
Pracovníci České pošty pomohou zájemcům podat online žádosti v rámci Klientské zóny Jenda, konkrétně se jedná o žádosti o rodičovský příspěvek, přídavek na dítě nebo příspěvek na bydlení. 
Cílem vzájemné spolupráce je rozšíření možností pro občany, kteří si nevědí rady s digitálním podáním žádosti a mají poblíž pobočku České pošty. 
· Pošta Louny, Štefánikova 1465
· Pošta Žatec, Volyňských Čechů 3098
Co si vzít na poštu s sebou?
K vyřízení podání s asistencí na České poště postačuje mít při sobě občanský průkaz nebo pas, znát číslo účtu, na který má dávka státní sociální podpory přijít (nechce-li klient zaslání poštovní poukázkou), kontaktní údaje (telefonní číslo a e-mail) a nezbytné dokumenty, potřebné pro žádost o dávku, jejichž soupis je uveden níže.
 Pro přídavek na dítě
· doklad o výši čtvrtletního příjmu žadatele a všech společně posuzovaných osob (potvrzení o příjmu ze zaměstnání, potvrzení o příjmu z dohody o provedení práce nebo pracovní činnosti, podnikání, důchod, podpora v nezaměstnanosti, doklad o jiném příjmu – např. z pronájmu.
·  prohlášení osob, které nemají příjmy rozhodné pro nárok na dávky (společně posuzované osoby mladší 18 let, pokud nemá žádné příjmy).
Pro příspěvek na bydlení
· doklad o výši čtvrtletního příjmu žadatele a všech společně posuzovaných osob (potvrzený o příjem ze zaměstnání, potvrzený o příjem z dohody o provedení práce nebo pracovní činnosti, podnikání, důchod, podpora v nezaměstnanosti, doklad o jiném příjmu – např. z pronájmu.
· prohlášení osob, které nemají příjmy rozhodné pro nárok na dávky (společně posuzované osoby mladší 18 let, pokud nemá žádné příjmy).
· doklad o uhrazených nákladech na bydlení za předchozí čtvrtletí (nájemné, výdaje za energie - elektřina, plyn, voda, služby za byt – doložit např. bankovními výpisy, doklady o úhradě SIPO, příjmové doklady za úhradu v hotovosti). 
· předpis záloh za energie (elektřina, plyn, voda)
· vyúčtování nákladů na bydlení, včetně dokladu o úhradě nedoplatku či vyplacení přeplatku (pokud bylo v předchozím čtvrtletí provedeno).
· nájemní smlouva (netýká se vlastníků bytů).
· evidenční list k bytu (obsahuje rozpis měsíčních záloh na služby).

Pro rodičovský příspěvek
· Doklad totožnosti, číslo bankovního účtu a kontakt na klienta.
Aktuálně je vhodné využít pobočku České pošty pro podání potvrzení o studiu.
Na podání žádosti o dávku se klient může na poštu objednat předem, aby nemusel stát frontu. Na webu postaonline.cz/rezervace nebo také v mobilní aplikaci Pošta Online si klient vybere termín a konkrétní pobočku. Rezervace bude obratem potvrzena prostřednictvím SMS a e-mailem, kde najde rezervační kód. Ten pak při příchodu na poštu zadá do vyvolávacího systému a tím se dostane hned na řadu.
