Obec  Skorkov
Se sídlem Skorkov 29
582 53 pošta Štoky
IČ0: 00580066, DIČ: CZ 00580066

Žadatel :                                                                            Na základě plné moci zastoupeno:

Ředitelství silnic a dálnic ČR,                   VALBEK, spol. s r.o.
Státní příspěvková organizace                                      Vaňurova čp. 505/17
Na Pankráci čp. 546/56
145 05    P R A H A    4                                       460 01  LIBEREC
IČO: 65993390                                                    IČO: 42866230    
                                                                                            Zastoupena : Ing. Ladislavem Šimkem  
Vaše  žádost
Ze dne: 18.10.2016 
Č.j.: neuvedeno

Vyřizuje: Roman Dolejší, Dis., místostarosta
Telefon: 608 823 542
E-mail: obecskorkov@centrum.cz
Sp.zn. Č.j.: OÚS-7-1/2016-Do
Datum: 27. ledna 2017

Rozhodnutí o povolení kácení dřevin 
a uložení náhradní výsadby

I. Výroková část

        Obec Skorkov, věcně a místně příslušný podle ustanovení § 76 odst. 1 písm. a) zákona
č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon), ust. § 139 odst.2 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů a ust. §11zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů (dále jen správní řád), vydává na základě provedeného řízení dle správního řádu toto rozhodnutí, jímž se žadateli, na pozemcích parc. č. 1392 a 1393 v k.ú. Skorkov u Herálce, ve vlastnictví České republiky,  příslušnému k hospodaření s majetkem státu, státní příspěvkové organizaci Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČO 48585955, se sidlem Na Pankráci 546/56,             145 05 Praha 4, zastoupené na základě plné moci ze dne 13.10.2016 společností              VALBEK s.r.o., IČO 48266230, se sídlem Vaňurova 505, 460 07 Liberec 7, jako účastníkovi řízení dle ust. § 27 odst. 1 písm. a) správního řádu (dále jen žadatel),

1. povoluje káceni   podle ustanovení § 8 odst. 1 zákona

dřevin uvedených v žádosti,  viz. příloha 1  (dendrologický průzkum),  celkem 120 ks stromů s obvodem kmene 80 cm a více, včetně souvislých ploch zapojených porostů, rostoucích na 

pozemcích p.č. 1392 a 1393 v katastrálním území  Skorkov u Herálce  (7483911).

Skácení dřevin bude provedeno v období vegetačního klidu, tj. od 1. října do 31. března,   před zahájením realizace stavby „Modernizace D1“.

V zájmu ochrany volně žijících druhů ptáků nedojde k úmyslnému poškozování nebo ničení jejich hnízda vajec nebo odstraňování hnízd a k jejich úmyslnému usmrcování nebo odchytu jakýmkoli způsobem (nutnost dodržování ust. § 5a zákona). Aktuálně před kácením dřeviny je nezbytné provedeni vizuální kontroly dřevin z hlediska případného zahnízděni ptáků, zejména v období od 1. března do 31. března.


        2. ukládá povinnost   podle ustanovení § 9 odst. 1 zákona

provedeni náhradní výsadby za účelem kompenzace ekologické a účelové újmy způsobené vykácením výše uvedených dřevin. Náhradní výsadba bude, na základě v průběhu řízení žadatelem předneseného požadavku na stanovení náhradních pozemků,  umístěna na pozemcích v majetku obce Skorkov, resp. jejich částech, konkrétně  p.č 1871,1940,1942, 1946 a 1995, v k.ú. Skorkov u Herálce, dislokovaných souběžně s tělesem dálnice.  
     Na pozemcích p.č. 1871,1940,1942, 1946 a 1995 v katastrálním území Skorkov u Herálce bude vysazeno:
celkem 360 ks stromů, odrostků, sadovnicky zapěstované o obvodu kmínku minimálně 16-18 cm ve výšce 1 m nad zemí, se zemním balem, geograficky původních druhů listnatých dřevin                                                                                                                                     a celkem 300 ks keřů, geograficky původních druhů dřevin,  kdy kombinace vysazených dřevin bude vykrývat jednotlivá výšková patra a výsadba podél dálnice bude tvořit protihlukovou a protipohledovou clonu.
     Dřeviny budou vysazeny mino ochranná pásma zařízeni technické infrastruktury. 
     Po dobu tří let bude zajištěna následná péče o vysazené dřeviny, která bude spočívat v zajištění kmene stromu proti mechanickému poškození (ochrana paty kmene chráničkou, bandáž kmene apod.), v zálivce, odplevelovaní, výchovném řezu, opravě úvazků, připadně výměně kůlů a sledovaní zdravotního stavu dřevin včetně výměny uhynulých jedinců v nejbližším vhodném období.
     Obec Skorkov bude o provedení náhradní výsadby neprodleně písemně informována (k oznámení bude přiložen doklad o provedení výsadby dřevin s uvedením počtu a druhu dřevin včetně jejich velikosti a situační plánek se zákresem vysazených dřevin).
     Osoba určená pro komunikaci a zajištění ze strany obce Skorkov je pan Josef Bláha, jako lesní hospodář obce (telefon 604176913) a osoba kompetentní na základě živnostenských oprávnění k hospodaření v lesích.
     V případě nesplnění této povinnosti bude orgán ochrany přírody postupovat podle ust. §88 odst. 1 písm. h) zákona.
     Pro skácení dřevin a provedení náhradní výsadby se stanovuje lhůta do tří let od nabytí právní moci tohoto rozhodnutí, lhůta stanovena na základě žádosti žadatele. 

 
II. Odůvodnění

       Doručením žádosti společností Ředitelství silnic a dálnic ČR, státní příspěvková organizace, se sídlem Na Pankráci čp. 546/56, 145 05 Praha 4, IČO: 65993390, zastoupené na základě plné moci ze dne 13.10.2016 společností VALBEK, s.r.o., IČO 48266230, se sídlem Vaňurova čp. 505/17, 460 01 Liberec, bylo dne 11.11.2016  zahájeno správní řízeni ve věci povolení kacení 120 ks dřevin s obvodem kmene 80 cm a více, včetně souvislých ploch zapojených porostů, rostoucích na pozemcích p.č. 1392 a 1393 v katastrálním území  Skorkov u Herálce. Zahájení řízení bylo dne 25.11.2016 doručeno žadateli a Krajskému úřadu Kraje Vysočina, odboru životního prostředí, Žižkova čp. 1882/57, 587 33 Jihlava.
     Jako důvod kácení žadatel uvedl  stavbu „Modernizace D1“ v daném úseku a s tím spojené práce.
      Obec Skorkov provedla místní ohledání, na kterém bylo provedeno i vyhodnocení funkčního a estetického významu dřevin.
     Na ohledání byl potvrzen zdravotní stav dřevin a byly odsouhlaseny počty dřevin požadovaných ke kácení, dle přílohy dendrologického průzkumu.
     Ke kácení jsou navrženy dřeviny v průměrném zdravotním stavu. U mladých jedinců se jedná o dřeviny, které nebyly v prostoru cíleně vysazeny (náletové dřeviny).
     Z dlouhodobého hlediska jsou však dřeviny na svém stanovišti perspektivní a z hlediska estetického a hygienického i účelové (cloní těleso dálnice).
Po vykácení s ohledem na zátěž, kterou tvoří samotné těleso dálnice je adekvátní nutná náhradní výsadba, která bude schopna plnit odpovídající funkce (estetickou, hygienickou) v delším časovém horizontu.
     Za účelem kompenzace ekologické újmy, vzniklé vykácením předmětných dřevin a s přihlédnutím k jejich zdravotnímu stavu, estetické a účelové hodnotě byla stanovena adekvátní náhradní výsadba, spočívající ve vysazení dřevin uvedených v bodu 2. výrokové části rozhodnutí. Výsadba byla na základě požadavku žadatele stanovena na náhradní pozemky v majetku obce tak, aby do budoucna plnila shora uvedené funkce s tím, že stanoviště umístění konkrétních dřevin bude určeno kompetentním lesním hospodářem obce. 
     Tříletou lhůtu pro zabezpečení řádné údržby vysazených dřevin stanovila obec Skorkov
s ohledem na to, že dle její zkušenosti je tato doba dostatečná k posouzení úspěšnosti výsadby a záruky další perspektivy vysazených dřevin. 
Splnění této povinnosti bude po uplynutí lhůty kontrolováno.
    Obec Skorkov seznámila účastníka řízení se stanovenou výší náhradní výsadby a v souladu s § 39 odst. 1 správního řádu stanovila lhůtu pro seznámení se s podklady pro vydání rozhodnutí a k vyjádření se ke všem podkladům řízení před vydáním rozhodnutí. 
    Obec Skorkov stanovila 3-letou lhůtu pro skácení dřevin a provedení náhradní výsadby z důvodu kontroly provedení uložené povinnosti.
    Obec Skorkov zvážila před vydáním rozhodnutí všechny potřebné důkazy, zjistila všechny skutečnosti rozhodné pro vydání rozhodnutí, což vyplývá ze spisového materiálu k předmětnému správnímu řízení a vzhledem k výše uvedeným skutečnostem rozhodla tak, jak je uvedeno ve výroku.

IlI. Poučení účastníků

[bookmark: _GoBack]Proti tomuto rozhodnutí může účastník řízení podle ust. § 81 odst. 1 správního řádu podat odvolaní, ve lhůtě do 15-ti dnů ode dne jeho oznámení ke Krajskému úřadu Kraje Vysočina, odbor životního prostředí, Jihlava, podáním učiněným u obce Skorkov. V odvolání uvede v jakém rozsahu ho napadá a v čem je spatřován rozpor s právními předpisy nebo nesprávnost rozhodnutí nebo řízení, jež mu předcházelo. Odvolání jen proti odůvodnění rozhodnutí je nepřípustné. Odvolání se podává v počtu 2 stejnopisů. Nepodá-li účastník řízení odvolaní v potřebném počtu stejnopisů, vyhotoví je na jeho náklady obec Skorkov.  Dle ust. § 85 odst.1 správního řádu má včas podané a přípustné odvolaní odkladný účinek.


                                                                                             Roman Dolejší, Dis.
                                                                                       Místostarosta obce Skorkov

Za správnost :
Jaroslav Fejt, starosta obce

Na vědomí:
Krajský úřad Kraje Vysočina, odbor životního prostředí, Jihlava
