Usnesení zastupitelstva obce Rudka č. 10/2006
Zastupitelstvo obce Rudka schválilo na zasedání konaném dne 15.11.2006 tato usnesení: 

Usnesení k bodu č. 1:

Zastupitelstvo jmenuje členem finančního výboru Ing. Kamila Kožnara a Ing. Antonína Šanderu a členem kontrolního výboru Martina Staňka a Mgr. Evu Čermákovou.

Usnesení k bodu č. 2:

Zastupitelstvo obce Rudka schvaluje měsíční odměny neuvolněné starostce, neuvolněné místostarostce, neuvolněným předsedům výborů a neuvolněným členům zastupitelstva na základě ustanovení nařízení č. 50/2006 Sb. vlády České republiky, kterým se mění nařízení vlády č. 37/2006 Sb., o odměnách za výkon funkce členům zastupitelstev, ve znění pozdějších předpisů.

Usnesení k bodu č. 3:

Zastupitelstvo obce Rudka schvaluje Směrnici č. 2/2006: Dodatek č. 1 Směrnice č. 2/2005 o cestovních náhradách.

Usnesení k bodu č. 4:

Zastupitelstvo pověřuje zastupováním obce Rudka v Mikroregionu Domašovsko starostku Ing. Věru Kožnarovou.
Usnesení k bodu č. 5:

Zastupitelstvo pověřuje zastupováním obce Rudka v DSO Domašovsko starostku Ing. Věru Kožnarovou a člena zastupitelstva Ing. Josefa Fukana.
Usnesení k bodu č. 6:

Zastupitelstvo obce Rudka schvaluje záměr pronajmout od 1.1.2007 pozemek parc. č. 48/2 o výměře 741 m2  v k. ú. Rudka zapsaném na LV č. 1 pro obec Rudka a část pozemku parc. č. 478 v k. ú. Rudka zapsaném na LV č. 1 pro obec Rudka o výměře 224 m2 z celkové výměry 6520 m2.

Usnesení k bodu č. 7:

Zastupitelstvo obce Rudka schvaluje navýšení příspěvku na provoz MŠ Rudka, kterým bude provedeno dofinancování opravy dětské umývárny. Příspěvek bude poskytnut MŠ Rudka v prosinci 2006.
Usnesení k bodu č. 8:

Zastupitelstvo obce Rudka schvaluje uzavření smlouvy o svozu odpadu od 1.1.2007 se společností AVE CZ.
Usnesení k bodu č. 9:

Zastupitelstvo obce Rudka schvaluje uzavření smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje pro jednotku sboru dobrovolných hasičů obce na výstroj a výzbroj ve výši 25.000,- Kč.
Usnesení k bodu č. 10:

Zastupitelstvo obce Rudka schvaluje rozpočtové opatření č. 6/2006.
Usnesení k bodu č. 11:

Zastupitelstvo obce Rudka vyhlašuje zahájení zjišťování průběhu hranic pozemků v katastrálním území Rudka vyhláškou s dobou vyvěšení na úřední desce od 15.11.2006 do 14.12.2006 včetně.
