Usnesení zastupitelstva obce Rudka č. 11/2006
Zastupitelstvo obce Rudka schválilo na svém zasedání konaném dne 13.12.2006 tato usnesení: 

Usnesení k bodu č. 1:

Zastupitelstvo schvaluje poplatky za svoz odpadu v roce 2007 takto:

a) poplatek za sběr, svoz a odstraňování zbytkového směsného komunálního odpadu a za sběr a odstranění drobných nebezpečných složek komunálního odpadu ve výši 400,- Kč na občana;

b) poplatek za sběr, svoz a odstraňování zbytkového směsného komunálního odpadu rekreačních objektů ve výši 400,- Kč za rok.

Rozdíl mezi vybranými poplatky od občanů a fakturovanou částkou bude uhrazen z rozpočtu obce Rudka. Svoz plastů a nápojových kartonů, barevného a čirého skla a svoz velkoobjemového odpadu bude hrazen z rozpočtu obce.

Usnesení k bodu č. 2:

Zastupitelstvo schvaluje Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2006 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů.

Usnesení k bodu č. 3:

Zastupitelstvo schvaluje rozpočtové provizorium pro rok 2007: obec Rudka bude do schválení řádného rozpočtu pro rok 2007 hospodařit nejvýše do 1/12 měsíční výše příjmů a výdajů roku 2006.

Usnesení k bodu č. 4:

Zastupitelstvo obce Rudka schvaluje rozpočtová opatření č. 7/2006 a č. 8/2006.
Usnesení k bodu č. 5:

Zastupitelstvo schvaluje složení inventarizační komise pro provedení inventarizace majetku obce Rudka k 31.12.2006 ve složení:

předseda: Miroslav Čermák

členové: Martin Staněk, Ing. Josef Fukan

Usnesení k bodu č. 6:

Zastupitelstvo obce Rudka schvaluje poskytnutí příspěvku na vydání publikace o historii HC Rudka ve výši 2.000,- Kč. Příspěvek bude poskytnut vydáním v hotovosti dle výdajového pokladního dokladu po předložení kopie daňového dokladu prokazujícího vynaložení nákladů na vydání publikace.
Usnesení k bodu č. 7:

Zastupitelstvo obce Rudka schvaluje s účinností 1.1.2007 pronájem:

a) pozemku parc. č. 48/2 o výměře 741 m2 paní Anně Rampulové;

b) části pozemku parc. č. 478 o výměře 224 m2 slečně Lence Melkesové.
Nájemné je stanoveno ve výši 0,50 Kč za 1 m2, nájemní smlouva bude uzavřena na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou jeden rok s tím, že nájem neskončí dříve než 1.10. příslušného kalendářního roku.
Usnesení k bodu č. 8:

Zastupitelstvo schvaluje poskytování příspěvků na provoz mateřské školy v roce 2007 ve výši 20.000,‑ Kč měsíčně do schválení řádného rozpočtu roku 2007.

