POZVÁNKA
na valnou hromadu obchodní společnosti Sokolovská vodárenská s.r.o.

Jednatelé obchodní společnosti Sokolovská vodárenská s.r.o., IČ 263 48 675, 
se sídlem v Sokolově, Svatopluka Čecha 1001, PSČ 356 01, 
svolávají valnou hromadu této společnosti, která se uskuteční

dne 20. dubna 2018 od 10.00 hod.
v Kulturním domě v Březové


Pořad jednání valné hromady:

1. Zahájení, volba orgánů valné hromady
2. Zpráva jednatelů společnosti o podnikatelské činnosti společnosti v roce 2017 a o stavu majetku společnosti
3. Roční účetní závěrka společnosti k 31. 12. 2017 
4. Zpráva dozorčí rady společnosti
5. Schválení roční účetní závěrky společnosti k 31. 12. 2017 a rozhodnutí o použití zisku
Návrh usnesení:
Valná hromada schvaluje řádnou účetní závěrku společnosti k 31. 12. 2017.
Valná hromada schvaluje návrh na rozdělení zisku za rok 2017 takto:
- použití celé částky na úhradu ztráty z minulých let.
6. Projednání a schválení vyúčtování vodného a stočného za rok 2017
Návrh usnesení:
Valná hromada schvaluje vyúčtování vodného a stočného za rok 2017 předložené provozovatelem Vodohospodářskou společností Sokolov, s.r.o.
7. Rozhodnutí o zvýšení základního kapitálu společnosti nepeněžitými vklady a o částce, o kterou se zvyšuje základní kapitál společnosti 
Návrh snesení:
	Základní kapitál společnosti Sokolovská vodárenská s.r.o. se zvyšuje o částku 105 169 000,- Kč (slovy: sto pět milionů sto šedesát devět tisíc korun českých), a to nepeněžitými vklady společníků města Březová, města Habartov, obce Jindřichovice, města Kynšperk nad Ohří, města Nové Sedlo, města Oloví, obce Stříbrná, obce Šabina, obce Těšovice, obce Vintířov, města Sokolov, obce Staré Sedlo.
8. Projednání předmětu nepeněžitých vkladů a rozhodnutí o částkách, které se započítávají na vklad společníků
Návrh usnesení:
a) Na zvýšení základního kapitálu společnosti Sokolovská vodárenská s.r.o. se připouští nepeněžitý vklad města Březová, popsaný a oceněný znalkyní Ing. Jaroslavou Medvědovou, Litohlavy čp. 88, v posudku č. 561/2018:
Část rozvodné vodovodní a kanalizační sítě včetně součástí a příslušenství, představující:
- splaškovou kanalizaci – stoka A a stoka B (gravitační) pro 18 rodinných domů v lokalitě Výsluní, odvádějící splaškové vody do stávající kanalizační sítě města Březová a do městské ČOV, včetně 16 revizních šachet na pozemcích p.č. 295, 421/47 k.ú. Březová u Sokolova,
- vodovodní řad zahrnující vodovodní řady X, Y, XA, YB napojený na stávající vodovodní řad L152, na pozemcích p.č. 295, 421/1, 421/47 k.ú. Březová u Sokolova,
- vodovod a kanalizace pro 6 rodinných domů a 4 řadových rodinných domů v lokalitě Obytný soubor Generála Svobody.
Uvedený předmět nepeněžitého vkladu města Březová byl oceněn na částku 5 141 000,- Kč a na jeho vklad se touto částkou započítává.
b) Na zvýšení základního kapitálu společnosti Sokolovská vodárenská s.r.o. se připouští nepeněžitý vklad města Habartov, popsaný a oceněný znalkyní Ing. Jaroslavou Medvědovou, Litohlavy čp. 88, v posudku č. 561/2018:
Část rozvodné vodovodní a kanalizační sítě včetně jejich součástí a příslušenství, představující vodovodní řad a vodovodní přípojku pro halu EPT Connector s.r.o. a kanalizační řad k DPS Habartov. 
Uvedený předmět nepeněžitého vkladu města Habartov byl oceněn na částku 1 117 000,- Kč a na jeho vklad se touto částkou započítává.
c) Na zvýšení základního kapitálu společnosti Sokolovská vodárenská s.r.o. se připouští nepeněžitý vklad obce Jindřichovice, popsaný a oceněný znalkyní Ing. Jaroslavou Medvědovou, Litohlavy čp. 88, v posudku č. 561/2018:
Část rozvodné vodovodní a kanalizační sítě včetně jejich součástí a příslušenství, představující:
- vodovod a splaškovou kanalizaci – 2. etapa 2. část výstavby,
- vodovod a splaškovou kanalizaci – 3. etapa výstavby,
- splaškovou kanalizaci – 4. etapa výstavby (lokalita Kocanda),
- vodovod a splaškovou kanalizaci – 6. etapa výstavby (lokalita U hřiště).
Uvedený předmět nepeněžitého vkladu obce Jindřichovice byl oceněn na částku 31 080 000,- Kč a na její vklad se touto částkou započítává.
d) Na zvýšení základního kapitálu společnosti Sokolovská vodárenská s.r.o. se připouští nepeněžitý vklad města Kynšperk nad Ohří, popsaný a oceněný znalkyní Ing. Jaroslavou Medvědovou, Litohlavy čp. 88, v posudku č. 561/2018:
Část rozvodné kanalizační sítě včetně jejich součástí a příslušenství, představující splaškovou kanalizaci v ul. Knoflíková ve směru kul. U Tavírny a zrekonstruovanou splaškovou kanalizaci v ul. Tyršova.
Uvedený předmět nepeněžitého vkladu města Kynšperk nad Ohří byl oceněn na částku 1 880 000,- Kč a na jeho vklad s e touto částkou započítává.
e) Na zvýšení základního kapitálu společnosti Sokolovská vodárenská s.r.o. se připouští nepeněžitý vklad města Nové Sedlo, popsaný a oceněný znalkyní Ing. Jaroslavou Medvědovou, Litohlavy čp. 88, v posudku č. 561/2018:
Část rozvodné vodovodní a kanalizační sítě včetně jejich součástí a příslušenství, v části obce Chranišov pro lokalitu „Průmyslová zóna Nové Sedlo“ představující:
-  přeložku části skupinového vodovodu Horka,
- přeložku výtlačného řadu splaškových vod, splaškovou kanalizaci, 
- čistírnu odpadních vod dosud nezapsanou v katastru nemovitostí postavenou na části pozemku parc.č. 335/59 v k.ú. Chranišov, vč. tohoto pozemku parc.č. 335/59 o výměře 536 m2, vč. přípojky nízkého napětí z trafostanice ŽST Nové Sedlo pro odběrné místo ČOV, 
- vodovodní řad (3 větve).
Uvedený předmět nepeněžitého vkladu města Nové Sedlo byl oceněn na částku 35 137 000,- Kč a na jeho vklad se touto částkou započítává.
f) Na zvýšení základního kapitálu společnosti Sokolovská vodárenská s.r.o. se připouští nepeněžitý vklad města Oloví, popsaný a oceněný znalkyní Ing. Jaroslavou Medvědovou, Litohlavy čp. 88, v posudku č. 561/2018:
Technologická část čistírny odpadních vod Oloví Hory (mimo stavební část).
Uvedený předmět nepeněžitého vkladu města Oloví byl oceněn na částku 2 933 000,- Kč a na jeho vklad se touto částkou započítává.
g) Na zvýšení základního kapitálu společnosti Sokolovská vodárenská s.r.o. se připouští nepeněžitý vklad obce Stříbrná, popsaný a oceněný znalkyní Ing. Jaroslavou Medvědovou, Litohlavy čp. 88, v posudku č. 561/2018:
Rozvodná kanalizační síť v obci včetně součástí a příslušenství.
Uvedený předmět nepeněžitého vkladu obce Stříbrná byl oceněn na částku 6 800 000,- Kč a na její vklad se touto částkou započítává.
h) Na zvýšení základního kapitálu společnosti Sokolovská vodárenská s.r.o. se připouští nepeněžitý vklad obce Šabina, popsaný a oceněný znalkyní Ing. Jaroslavou Medvědovou, Litohlavy čp. 88, v posudku č. 561/2018:
Část rozvodné vodovodní a kanalizační sítě v lokalitě Za Šabinou včetně jejich součástí a příslušenství, představující:
- vodovod v délce 274,2 m 1.část, vodovod 2. část pro zásobování RDů
- kanalizace stoka B  1. část gravitační v délce 77.7 m a kanalizace 2. část pro odvádění OV z RMů
- kanalizace – výtlak v délce 196.6 m.
Uvedený předmět nepeněžitého vkladu obce Šabina byl oceněn na částku 2 323 000,- Kč a na její vklad se touto částkou započítává.
i) Na zvýšení základního kapitálu společnosti Sokolovská vodárenská s.r.o. se připouští nepeněžitý vklad obce Těšovice, popsaný a oceněný znalkyní Ing. Jaroslavou Medvědovou, Litohlavy čp. 88, v posudku č. 561/2018:
Rozvodná kanalizační síť v obci včetně součástí a příslušenství.
Uvedený předmět nepeněžitého vkladu obce Těšovice byl oceněn na částku 2 069 000,- Kč a na její vklad se touto částkou započítává.
j) Na zvýšení základního kapitálu společnosti Sokolovská vodárenská s.r.o. se připouští nepeněžitý vklad obce Vintířov, popsaný a oceněný znalkyní Ing. Jaroslavou Medvědovou, Litohlavy čp. 88, v posudku č. 561/2018:
Část rozvodné kanalizační a vodovodní sítě včetně součástí a příslušenství, představující:
- splaškovou kanalizaci vedoucí v pozemcích p.č. 145/1 a dále p.č. 274/4, p.č. 275, p.č. 276, p.č. 459/1 a p.č. 459/2 k.ú. Vintířov u Sokolova,
- přeložku vodovodu vedoucí v pozemcích p.č. 266/1, p.č. 449/3, p.č. 449/2, p.č. 265, p.č. 258 a p.č. 449 k.ú. Vintířov u Sokolova, 
- vodovod od napojení na pozemku p.č. 145/1 uloženého v pozemcích p.č. 274/4, p.č. 276, p.č. 459/1 a p.č. 459/2 k.ú. Vintířov u Sokolova.
Uvedený předmět nepeněžitého vkladu obce Vintířov byl oceněn na částku 2 443 000,- Kč a na její vklad se touto částkou započítává.


k) Na zvýšení základního kapitálu společnosti Sokolovská vodárenská s.r.o. se připouští nepeněžitý vklad města Sokolov, popsaný a oceněný znalkyní Ing. Jaroslavou Medvědovou, Litohlavy čp. 88, v posudku č. 561/2018:
Část rozvodné vodovodní a kanalizační sítě, včetně jejich součástí a příslušenství, představující:
- prodloužení vodovodního řadu pro bytové domy v ul. Atletická – dům G na pozemcích p.č. 2515, p.č. 2522/3 a p.č. 2874/1 v  k.ú. Sokolov, 
- rekonstrukce vodovodu, splaškové kanalizace a části skupinového vodovodu Horka v Nádražní ul. 
Uvedený předmět nepeněžitého vkladu města Sokolov byl oceněn na částku 9 855 000,- Kč a na jeho vklad se touto částkou započítává.
l) Na zvýšení základního kapitálu společnosti Sokolovská vodárenská s.r.o. se připouští nepeněžitý vklad obce Staré Sedlo, popsaný a oceněný znalkyní Ing. Jaroslavou Medvědovou, Litohlavy čp. 88, v posudku č. 561/2018:
Část rozvodné kanalizační a vodovodní sítě včetně součástí a příslušenství, představující:
- splaškovou kanalizaci vedenou po pozemcích p.č. 289, p.č. 633 a p.č. 637/1 v k.ú. Staré Sedlo u Sokolova, 
- splaškovou kanalizaci vedenou v pozemku p.č. 661/4 v k.ú. Staré Sedlo u Sokolova, včetně 2 ks plastových kanalizačních šachet na pozemku p.č. 661/4 v k.ú. Staré Sedlo u Sokolova, 
- splaškovou kanalizaci vedenou od RD č.p. 358 na pozemku p.č. 483/2 ul. Hřbitovní, uloženou v pozemcích p.č. 661/4 a p.č. 795 k.ú. Staré Sedlo u Sokolova, včetně 1 kanalizační plastové šachty na pozemku p.č. 661/4 k.ú. Staré Sedlo u Sokolova,
- vodovod od RD č.p. 358 na pozemku p.č. 483/2 ul. Hřbitovní vedený v pozemcích p.č. 661/4 a 795 v k.ú. Staré Sedlo u Sokolova,
- splaškovou kanalizaci vedenou od RD č.p. 365 na pozemku p.č. 472/2 ul. Hřbitovní, uloženou v pozemku p.č. 661/4 k.ú. Staré Sedlo u Sokolova, včetně 1 kanalizační plastové šachty na pozemku p.č. 661/4 k.ú. Staré Sedlo u Sokolova,
- vodovod od RD č.p. 365 na pozemku p.č. 472/2 ul. Hřbitovní vedený v pozemku p.č. 661/4 v k.ú. Staré Sedlo u Sokolova,
- splaškovou kanalizaci gravitační v lokalitě Pod Hřištěm, včetně 9 ks šachet, 
- splaškovou kanalizaci výtlačnou (stoka C) včetně 2 ks šachet a čerpací stanice splaškové vody, 
- splaškovou kanalizaci v Luční ulici.
Uvedený předmět nepeněžitého vkladu obce Staré Sedlo byl oceněn na částku 4 391 000,- Kč a na její vklad se touto částkou započítává.
9. Rozhodnutí o lhůtě pro převzetí vkladové povinnosti
Návrh usnesení:
[bookmark: _GoBack]Lhůta pro převzetí vkladové povinnosti se stanoví do 1 měsíce od konání této valné hromady.
10. Různé
11. Závěr

Prezence bude zahájena v 9.15 hod. v místě konání valné hromady. Při prezenci na valné hromadě každý zástupce společníka prokáže svoji totožnost, vyplní na prezenční listině své jméno a podepíše se. Zástupce společníka, je-li jím starosta nebo jeho zástupce, se prokáže průkazem totožnosti a zároveň předloží usnesení zastupitelstva obce, jímž je pověřen zastupovat obec na valné hromadě. 
Písemné podklady pro jednání valné hromady tvoří přílohu této pozvánky, přičemž zejména zpráva jednatelů o podnikatelské činnosti společnosti za rok 2017, vyúčtování vodného a stočného za rok 2017, hlavní údaje účetní závěrky a text znaleckého posudku na ocenění nepeněžitých vkladů budou k dispozici od 20.3.2018 v sídle společnosti zdarma k nahlédnutí každý pracovní den. Dále jsou jako příloha na nosiči CD odeslány každému společníkovi jako součást této pozvánky na adresu sídla uvedenou v seznamu společníků.
Podmínky rozhodování: Společník se zúčastní valné hromady osobně nebo v zastoupení zmocněncem na základě plné moci. Plná moc musí být udělena písemně a musí z ní vyplývat, že byla udělena pro zastoupení na této valné hromadě. Zmocněncem nesmí být jednatel společnosti. Valná hromada je obecně schopná usnášení, jsou-li přítomni společníci, kteří mají alespoň polovinu všech hlasů. Každý společník má jeden hlas na každých 1 000,- Kč svého vkladu. Valná hromada rozhoduje dvou třetinovou většinou hlasů přítomných společníků.
Na valné hromadě nevykonává hlasovací právo ten společník v případě, kdy valná hromada rozhoduje o jeho nepeněžitém vkladu. 

Vzhledem k pořadu jednání jednatelé společnosti upozorňují na nezbytnost účasti na valné hromadě !!!

V Sokolově dne 12. 3. 2018
							Miroslav Bouda, Ing. Zdeněk Bednář
							Ing. Karel Jakobec
						jednatelé společnosti
Rozdělovník:
Všichni společníci společnosti
