Zápis z veřejného zasedání obecního zastupitelstva, které se konalo dne 24.1. 2007

Přítomni: Ing. Josef Gracias, Pavel Kropf, Jana Bačovská, František Moravec,                Ing. Miroslav Gracias, Petr Svojanovský, Ing. Romana Dvořáková, Bc. Radek Svojanovský, Mgr. Iva Leinweberová

Ověřovatel: Miroslav Gracias

Program: 1/  Kontrola usnesení 

                2/ Různé

1/ Úkoly jsou průběžně plněny

2/ a/ Obecní zastupitelstvo projednalo a schválilo záměr SDH Svojanov prodat hasičský automobil AVIE za 150 000,-Kč a zakoupit víceúčelové auto, které by sloužilo k přepravě hasičské techniky a podle potřeby i k přepravě osob nebo materiálu. Na základě doručené nabídky bude AVIE prodána SDH Sedliště. 

  b/ Obecní zastupitelstvo projednalo a schválilo Platební kalendář 01/01/2007 na dlužnou částku 53 749,- Kč za poplatky ze vstupného vyměřené v roce 2006 s firmou Valmont, U školek 963, Litomyšl, kterou zastupuje pan Pavel Holý.

  c/ Obecní zastupitelstvo projednalo a schválilo příspěvek farnímu úřadu ve Svojanově, zastoupený p.Erikem Tvrdoňem ve výši 50 000,- Kč na vybavení a dokončení oprav kostela sv. Petra a Pavla ve Svojanově.                                        

  d/  Obecní zastupitelstvo projednalo a schválilo  Vnitřní organizační směrnice pro obec Svojanov.
  e/ Obecní zastupitelstvo projednalo a schválilo bezúplatný převod pozemků: souhlas zastupitelstva obce ve věci bezúplatného převodu pozemku z pozemkového fondu na obec (originál nebo úředně ověřená kopie usnesení zastupitelstva obce).

  f/ Obecní zastupitelstvo projednalo a schválilo Darovací smlouvu č.VČE/01/07 (poskytnutí nadačního příspěvku) mezi obcí Svojanov a Nadací ČEZ. Předmětem této smlouvy je poskytnutí daru - nadačního příspěvku - příjemci za účelem podpory projektu: " Projektová dokumentace pro vybudování bezbariérového multifunkčního ubytovacího areálu ".

  g/ Obecní zastupitelstvo schválilo inventury za rok 2006.    

  h/ Obecní zastupitelstvo projednalo a schválilo prodej pozemků v k.ú. Starý Svojanov: p.p.č. 177/4 o výměře 242 m²(zahrada) a p.p.č.631/19 o výměře 66 m² (ostatní plochy) manželům Josefu a Jarmile Šikulovým bytem v Brněnci.

  ch/ Obecní zastupitelstvo projednalo žádost paní Kleinové o pokácení 7 kusů bříz do průměru 10 cm, které rostou na obecním pozemku.

  i/ Obecní zastupitelstvo projednalo záměr paní Kleinové zakoupit pozemek v k.ú. Svojanov. Jedná se o parcelu p.p.č.666/20 (travní porost) o výměře 310 m².

    j/Obecní zastupitelstvo projednalo a odsouhlasilo ( 7.pro,1.proti,1.se zdržel)návrh bronzové sochy, která bude umístěna na náměstí ve Svojanově.
   k/ Vyhlášení výběrového řízení na akci Obnova majetku po povodních  - opravu jezu a Projektové dokumentace pro vybudování bezbariérového multifunkčního ubytovacího areálu V Dolní Lhotě.
   l/ Obec Svojanov na základě faktur za odebranou vodu vydala dle zákona o účetnictví 563/1991 na základě dohody s Zemědělskou společností Vítějeves a.s. platební kalendář č. 2/01/2007. Tento platební kalendář obecní zastupitelstvo projednalo a schválilo.

Příští veřejné zasedání se koná dne 21.3.2007

Zapsala: Mgr. Iva Leinweberová                               Ověřil: Ing. Miroslav Gracias

Vyvěšeno :                                                         Sejmuto :

