Volby
V pátek 23. září 2022 a v sobotu 24. září 2022 se konají volby do Zastupitelstva města Chrudimi. Volby vyhlásil prezident republiky rozhodnutím publikovaným ve Sbírce zákonů pod číslem 81/2022 Sb.
Stejně jako v Chrudimi, budou se konat volby do zastupitelstev všech ostatních obcí.
V Chrudimi se v roce 2022 nekonají volby do Senátu Parlamentu České republiky. Řádné volby do Senátu se v obvodu       č. 44 Chrudim budou konat v roce 2024.
Městský úřad Chrudim je registračním úřadem pro obce Bylany, Dolní Bezděkov, Dřenice, Dvakačovice, Chrudim, Kočí, Křižanovice, Liboměřice, Licibořice, Lukavice, Mladoňovice, Orel, Rabštejnská Lhota, Sobětuchy, Stolany, Svídnice, Třibřichy, Tuněchody, Úhřetice, Vejvanovice a Žumberk. To znamená, že všechny volební strany, které chtějí v těchto volbách v uvedených obcích kandidovat, musí podat kandidátní listiny právě Městskému úřadu Chrudim.
Za volební stranu se považují i jednotliví nezávislí kandidáti a sdružení nezávislých kandidátů.

Oznámení nejnižšího potřebného počtu podpisů na peticích podporujících kandidaturu nezávislých kandidátů a sdružení nezávislých kandidátů pro volby do zastupitelstev obcí, konané ve dnech 23. a 24. září 2022 Městský úřad Chrudim jako registrační úřad pro volby do zastupitelstev obcí konané 23. a 24. září 2022 podle ustanovení § 21 odst. 4 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, oznamuje, že potřebný nejnižší počet podpisů voličů na peticích, které je povinen připojit nezávislý kandidát či sdružení nezávislých kandidátů, je u jednotlivých obcí:

Počet podpisů pro nezávislého kandidáta obec Třibřichy je  15 
V období 2022-2026 se volí 5 členné zastupitelstvo


