Končí svoz pneumatik

informujeme Vás tímto, že s platností od 1.1.2020 nemohou být  přijímány pneumatiky do Centra komplexního nakládání s odpady v Čáslavi,tj. pneumatiky nebudeme moci sbírat, tak jako doposud, odděleně v rámci svozu nebezpečného odpadu.
Občané musí likvidovat individálně v místech zpětného odběru – viz níže.
Zákon č. 185/2001 Sb., o odpadech, stanovil povinnost výrobcům pneumatik zřídit místa zpětného odběru. Místa zpětného odběru pneumatik musí být stejně dostupná jako místa prodeje pneumatik, což znamená, že se musí jednat také o místa veřejně přístupná. Místa zpětného odběru musí být viditelně označena a zpětný odběr musí probíhat bez nároku na úplatu (zdarma), bez vázanosti na koupi nové pneumatiky či jiné služby a nesmí nadměrně zatěžovat konečného uživatele. Výrobce musí pneumatiky od konečného uživatele odebírat bez rozdílu jejich značky nebo typu.
V současné době funguje v České republice kolektivní systém  ELT Management Company Czech Republic s.r.o. (ELTMA).

Pod následujícím odkazem  je uveden seznam míst zpětného odběru. Seznam míst zpětného odběru pneumatik kolektivního systému ELTMA  Jde o  soubor adres provozovatelů, se kterými má kolektivní systém ELTMA smlouvu o zřízení místa zpětného odběru.  Tento seznam je průběžně aktualizován.

V případě, že budete chtít využít některé z uvedených míst zpětného odběru a budete odmítnuti nebo se setkáte s problémy při provedení zpětného odběru ze strany provozovatele místa, prosím, kontaktujte pracovníka Odboru odpadů (petra.choutkova@mzp.cz), nebo zašlete přímo podnět na ředitelství České inspekce životního prostředí. V případě, že se jedná o některé místo zpětného odběru zřízené kolektivním systémem ELTMA, je možné se obrátit přímo na tento kolektivní systém (info@eltma.cz).
Pneumatiky můžete odevzdávat např. zde:

Pneu Heřmanův Městec,Jiráskova 712,Heřmanův Městec

Auto Přibyl J+J s.r.o.,Nákle 24,Heřmanův Městec

STROM Praha a.s.,Nový Dvůr 938,Heřmanův Městec

Pneubazar Jan Těšitel,Rozhovice 100,Heřmanův Městec

Motobikes s.r.o.,Bylany 135,Bylany

JOMA Autocentrum,Závratec 46,Třemošnice

KUHN-BOHEMIA A.S.,PŘELOUČSKÁ 252,Pardubice
J.P.D. Group, s.r.o.,Čepí 114,Čepí
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